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Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Schnedlitz und weitere haben am 26.05.2020 unter der 

Nr. 2089/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend Aufwendungen 

für Friseure, Visagisten, Stilberater und sonstige Repräsentationskosten gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 5 

 Wie oft haben Sie seit Ihrem Amtsantritt bis zum heutigen Tag Mode-, Farb-, Stil- und 

Typberatungen persönlich in Anspruch genommen? (Bitte um genaue Auflistung 

nach Datum, Anlass, Kostenpunkt, Abrechnung/Verbuchung der Kosten) 

 Wie oft haben Sie seit Ihrem Amtsantritt bis zum heutigen Tag Leistungen von 

Visagisten, Friseuren oder sonstige Dienstleistungen in diesem Bereich persönlich in 

Anspruch genommen? (Bitte um genaue Auflistung nach Datum, Anlass, 

Kostenpunkt, Abrechnung/Verbuchung der Kosten) 

 Wie oft haben Angehörige Ihres Kabinetts Mode-, Farb-, Stil- und Typberatungen seit 

Ihrem Amtsantritt bis zum heutigen Tag in Anspruch genommen? (Bitte um genaue 

Auflistung nach jeweiligem Mitarbeiter, Datum, Anlass, Kostenpunkt, 

Abrechnung/Verbuchung der Kosten) 

 Wie oft haben Angehörige Ihres Kabinetts Leistungen von Visagisten, Friseuren oder 

sonstigen kosmetischen Dienstleistern in Anspruch genommen? (Bitte um genaue 
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Auflistung nach jeweiligem Mitarbeiter, Datum, Anlass, Kostenpunkt, 

Abrechnung/Verbuchung der Kosten) 

 Wie hoch ist Ihr jährliches Repräsentationsbudget für Ausgaben wie Stilberater, 

Visagisten, Friseure oder sonstige Dienstleistungen in diesem Bereich? 

 

Weder ich noch ein Mitglied meines Kabinetts haben Leistungen dieser Art beansprucht und 

Abrechnungen in diesem Zusammenhang vorgelegt bzw. eingereicht. Für Ausgaben wie 

Stilberater, Visagisten, Friseure oder sonstige Dienstleistungen in diesem Bereich wurden 

im Finanzjahr 2020 keine Repräsentationsmittel explizit veranschlagt. 

 

 

 

Mag. (FH) Christine Aschbacher
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